

Po izvršenom sravnjenju sa izvornim tekstom, utvrđeno je da su se u tekstu Zakona o elektronskim komunikacijama, objavljen u „Službenom listu CG“, br. 40/13, potkrale tehničke greške, pa se daje

ISPRAVKA
ZAKONA O ELEKTRONSKIM KOMUNIKACIJAMA

1. U nazivu poglavlja „OSNOVNE ODREDBE“, ispred naziva poglavlja unijeti broj „I“.
2. U članu 1 tačke „1“ i „2“, zamjenjuju se stavovima „(1)“ i „(2)“.
3. U članu 4 u tački 12, umjesto riječi „ostvarebiranjem“, treba da stoje riječi „ostvaren biranjem“.
4. U nazivu poglavlja III, umjesto riječi „PREVOZNA“, treba da stoji riječ „POVEZANA“.
5. U članu 54 u stavu 3, umjesto riječi „treb“, treba da stoji riječ „treba“.
6. U članu 79 u stavu 4, na kraju stava poslije tačke treba brisati oznaku „(5)“.
7. U članu 90 stav 2 u tački 2, umjesti riječi „obezbjediti“, treba da stoji riječ „obezbjedi“.
8. U članu 94 u stavu 1 riječ „ sagledava“ zamjenjuje se riječju „uzima u obzir“.
9. U članu 123 u stavu 3 tačka 3, treba da glasi:
„vrši mjerenje parametara radio emisija odobrenih u skladu sa ovim zakonom, propisima donijetim na osnovu ovog zakona i odgovarajućim međunarodnim dokumentima“.
10. U članu 174 u stavu 6, umjesto riječi „perator“, treba da stoji riječ „Operator“.
11. U članu 191 u stavu 3, umijeto riječi „nadzor“, treba da stoji riječ „nadzora“.
12. U članu 192 u st. 2 i 4, poslije riječi „kaznom“ dodaju se riječi „u iznosu“.
13. U članu 193 u st. 2, 3 i 4, poslije riječi „kaznom“ dodaju se riječi „u iznosu“.
14. U članu 194 u stavu 1, poslije riječi „kaznom“ dodaju se riječi „u iznosu“.
15. U članu 194 u stavu 1 tačka 12, treba da glasi:
„ne obavijesti Agenciju o promjeni podataka iz člana 46 stav 4 tač. 1 i 2 i stava 5 ovog zakona, u roku od 15 dana od dana promjene, odnosno o promjeni podataka iz člana 46 stav 4 tač. 3 i 4 ovog zakona, najmanje 15 dana prije predviđenog datuma promjene (član 46 stav 6)“.
16. U članu 194 stav 1 u tački 45, u zagradi umjesto riječi „stav 1“ treba da stoje riječi „stav 3“.
17. U članu 194 u st. 2, 3 i 4, poslije riječi „kaznom“ dodaju se riječi „u iznosu“.
18. U članu 195 u st. 1, 2, 3 i 4, poslije riječi „kaznom“ dodaju se riječi „u iznosu“.
19. U članu 196 u stavu 1, poslije riječi „kaznom“ dodaju se riječi „u iznosu“.
20. U članu 196 stav 1 u tački 7, u zagradi umjesto riječi „stav 2“ treba da stoje riječi „stav 3“.
21. U članu 196 st. 2,3 i 4, poslije riječi „kaznom“ dodaju se riječi „u iznosu“.

Broj: 10-1/13-2/17

EPA: 194 XXV

Podgorica, 4. decembra. 2013.godine

Iz službe Skupštine Crne Gore